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Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Социальная работа

1. За назначением пенсии обратился гражданин К. 01.04.2018 года, ему 60 лет, имеет одного иждивенца,
предоставил справку о заработной плате за 2000-2001 год, которая составила 2100 руб.; ПК составил
731000 руб. Заработная плата с 01.01.2015 составила 34000 руб. В трудовой книжке следующие записи:
- работа водителем такси -1 год, 6 мес. (1975-1977)
- служба в армии – 2года (1977-1979)
- работа токарем на заводе – 21 год (1979-2000)
- учет в службе занятости – 2 года (2000-2002)
- работа водителем -14 лет (2002-2018)
Определить вид и рассчитать размер пенсии.
2. За назначением пенсии обратился гражданин К. 01.02.2018 года, ему 60 лет, имеет двоих иждивенцев,
предоставил справку о заработной плате за 1997-2001 год, которая составила 1100 руб.; ПК составил
431000 руб. Заработная плата с 01.01.2015 составила 42000 руб., в 2016 – 34000 руб., 2017 г.- 34000 руб. В
2018 г. -38000р. В трудовой книжке следующие записи:
- учеба в Вузе- 5 лет (1975-1980)
- работа водителем автобуса -10 лет, 6 мес. (1980-1991)
- служба в армии – 1год (1991-1992)
- работа механиком на заводе – 11 лет (1992-2003)
- работа трактористом – 5года (2011-2018)
Определить вид и рассчитать размер пенсии.
3.За назначением пенсии обратился гражданин Э., 1.03.18, инвалид третьей группы вследствие катастрофы
на ЧАЭС. Имеет одного иждивенца.
Рассчитать размер пенсии, определить вид пенсии.
4. За назначением пенсии 01.04.2018 года обратился гражданин Ш., ему 50 лет, предоставил справку о
среднемесячном денежном довольствии в размере 22000 руб. В трудовой книжке следующие записи:
- учеба в ВУЗе -5 лет;
- работа на заводе 8 лет;
- служба в ФСКН - 20 лет;
Пенсионный капитал его составляет – 560000р.
Имеет ли право гражданин Ш. на назначение пенсии? Определить вид пенсии и рассчитать ее размер.
5. За назначением пенсии обратился гражданин М. 15.01.18., ему 51 год, уволен по состоянию здоровья, в
связи с невозможностью продолжать работу в указанной должности. В трудовой книжке следующие
записи:
- служба в армии -2 года
- работа в летно-испытательном составе воздухоплавательной техники – 21 год, из них 11 лет в летно-
испытательном подразделении.
Определить вид и рассчитать размер пенсии.
Вариант № 2

Задание № 1
Текст задания:
Женщина страдает системным заболеванием крови, признана инвалидом. Воспитывает двух детей одна (ей
23 года, дочери 5 лет, сыну 10 лет), работает воспитателем в детском саду. Денег на жизнь и на лечение не
хватает, другой работы найти не может (пыталась не раз). Муж живёт с другой семьёй, никакой помощи не
оказывает.
1. Определите социальные проблемы семьи.
2. Законодательная база, используемая специалистом социальной работы в данном случае для решения
проблем семьи.
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3. Какие варианты решения проблем Вы можете предложить?
4. Какие учреждения и организации должны быть задействованы в решении проблем этой семьи?

Задание № 2
Текст задания:
Многодетная семья Сидоровых испытывает трудности, когда добирается до дачного участка, поскольку
пригородное сообщение до их дачного поселка плохо развито. Можно ли им потратить семейный капитал
на покупку автомашины? Обоснуйте ответ.

Задание № 3
Текст задания:
Укажите перечень документов, которые ПФР самостоятельно запрашивает в соответствующих
организациях и ведомствах при регистрации работодателей.

Задание № 4
Текст задания:
Женщина оформила отпуск по уходу за ребёнком до достижения им возраста 3-х лет, но одновременно
обратилась с заявлением к администрации предприятия предоставить ей работу на условиях неполного
рабочего времени. В случаях заболевания будет ли у неё право претендовать на оплату листка
нетрудоспособности? И будет ли подлежать оплате листок нетрудоспособности в случае ухода за больным
ребёнком?

1. Решение
Данный гражданин имеет право на пенсию по старости, так как достиг положенного возраста в 60 лет.
Общий стаж составит 1,5+2+21+2+14=40,5 лет.

Коэффициент по зарплате — 1.2 Расчетная пенсия = 1102,86 р
Пенсионный капитал на 01.01.2002 = 119081, 66 руб. (((1102,86-450) * 228) / 300) * 240
Пенсионный капитал на 01.01.2015 = 668621, 70 руб. (119081, 66*5,61481656031 (коэффициент индексации
пенсии с 2002 по 2015)
Валоризация = 86920,82 руб. (668621, 70 * 0,13 (стаж до 1991))
Суммарный Пенсионный капитал на 01.01.2015 = 668621, 70 руб. + 86920,82 руб. + 780000 руб. (если это
страховые взносы) = 1535542,52 руб. Сумма баллов с 2015 по 2018, при зп 34000 = 23.038
Итого баллов = (1535542.52 руб. / 228 / 64,1) + 23.038 = 118.099
Сумма пенсии = (118.099 * 81.49) + 4982.9 = 14606.78 рублей.

2. Решение
Данный гражданин имеет право на пенсию по старости, так как достиг положенного возраста в 60 лет

Коэффициент по зарплате — 1.2 Расчетная пенсия = 1102,86 р
Пенсионный капитал на 01.01.2002 = 119081, 66 руб. (((1102,86-450) * 228) / 300) * 240
Пенсионный капитал на 01.01.2015 = 668621, 70 руб. (119081, 66*5,61481656031 (коэффициент индексации
пенсии с 2002 по 2015)
Валоризация = 86920,82 руб. (668621, 70 * 0,13 (стаж до 1991))
Суммарный Пенсионный капитал на 01.01.2015 = 668621, 70 руб. + 86920,82 руб. + 431000 руб. (если это
страховые взносы) = 1186542,52 руб. Сумма баллов с 2015 по 2018, при зп 34000 = 18.04
Итого баллов = (1186542.52 руб. / 228 / 64,1) + 18.04 = 99,77
Сумма пенсии = (99,77 * 81,49) + 4982,9 = 13113,16 рублей.

-
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